
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE RESTAURAÇÃO ECOLÓGICA – CT-RE BIÊNIO 2023/2024 

Data: 12 de abril de 2023 

Horário: 09h30 

Local: Videoconferência 
 

PRESENTES 

Membros CT-RE: 

• Bryna Cortez de Sousa (DAEE); 

• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 

• Aline Camila Mantovi (D.E Mirante do Paranapanema); 

• Nádia de Souza Bastos Barros (SABESP); 

• José Alberto Mangas Pereira Catarino (Pontal Flora); 

• Djalma Weffort (APOENA); 

• Marcelo Rodrigo Alves (UNOESTE); 

• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 

• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 

• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 

• Jussara cuba Canziani (PM Regente Feijó); 

• Luis Eduardo de Castro Silva (PM Presidente Venceslau); 

• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

• Cléber Lopes Bonilha (PM santo Anastácio); 

• Adriano Quirino de Oliviera (PM Presidente Prudente) 
 
Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 

• Rodrigo Bernandes Freire (SEMIL/CFB) 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Eleição do coordenador e vice coordenador da CT-RE 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, agradeceu a presença de todos, 1 
iniciou a reunião e apresentou a pauta do dia. Atendendo a ordem disposta na pauta, esclareceu que a ata da 2 
última reunião da CT-RE não foi enviada tendo em vista que não houve reuniões no biênio passado. 3 
Posteriormente, o Sr Álvaro Yanagui esclareceu sobre as funções dos coordenadores e vice coordenadores das 4 
Câmaras Técnicas, justificou a ausência do Sr. Roberto Shirasaki (CATI PRES. PRUDENTE) e Antônio Cézar Leal 5 
(UNESP) coordenador e vice coordenador respectivamente e deixou que os membros debatessem sobre a escolha 6 
ou indicados para as funções. Na oportunidade, comentou que o Sr. Roberto estaria disposto a se candidatar 7 
novamente à coordenação da presente Câmara Técnica. Na sequência, por um acordo entre os presentes, foi 8 
mantida a coordenação pelo Sr. Roberto Shirasaki e eleito o Sr. Marcelo Rodrigo Alves (UNOESTE) como vice 9 
coordenador. Em outros assuntos, o Sr Alvaro informou que a Secretaria Executiva do CBH-PARANAPANEMA 10 
solicitou a indicação de membros desta Câmara Técnica para compor às Câmaras Técnicas e Grupos de Trabalho 11 
do CBH-PARANAPANEMA. Assim, os membros interessados que se manifestaram foram: José Alberto Mangas 12 
Pereira Catarino (PONTAL FLORA); Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio) e Djalma Weffort  13 
(APOENA). Após tratados todos os assuntos da pauta a reunião foi encerrada.  Nada mais havendo a tratar, eu 14 
Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 15 
direito. Presidente Prudente, aos treze dias do mês de abril de 2023.   16 
 

 

Alvaro Yanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-RE 

__________________________ 

Roberto Yassuo Shirasaki 

Coordenador da CT-RE 


